Boletín # 20 C
¿Hay alguna razón para temerle a los espíritus?

Segunda  parte

LOS ESPIRITUS DEL ERROR, LOS ESPIRITUS LÚDICOS Y LOS DEMONIOS

8-Los espíritus burlones o del error.

Un  espíritu del error es  la parte no material de cualquiera  persona fallecida. Los espíritus caídos, burlones o del error como prefiramos llamarle, son aquellos, que en vida, fracasaron en su intento de hacerse auto concientes y no se preocuparon por conocer cual era su vínculo o conexión con el Dios Absoluto.  

Un espíritu del error es aquel que no cumplió con sus responsabilidades para el engrandecimiento del plan general divino y por esta razón se encuentran en los planos de vibración espiritual dos o tres, los cuales son planos muy pesados, densos y contaminados en comparación con los planos de maestría cuatro y cinco.   

Muchos de los espíritus del error ni siquiera saben que han fallecido, la mayoría  se encuentran en los planos supra-físicos dos y tres, pero pueden observar a todos los que se encuentran encarnados en el plano físico. Algunos de los espíritus del error  desean regresar al plano físico debido a que dejaron cosas pendientes por hacer o  simplemente añoran las cosas que dejaron.

Los espíritus del error son los que trasmiten ideas equivocadas y confusas    a través de los cuerpos astral y mental de cualquier persona viva, para que luego sean utilizadas por la mente egoica y la mente intelectual inferior del hombre. Esta actividad se produce aunque no seamos conscientes  de ello. Los espíritus del error trabajan de manera combinada con la mente egoica o con la psiquis fragmentada de cada persona y por lo general esta combinación de la mente egoica y los espíritus del error es muy sutil e imperceptible para los que están vivos. 

Cuando los espíritus del error descubren que alguna persona ha desarrollado facultades de médium o  sea que ha activado su decodificador mental en forma accidental o provocada y estas personas pueden verlos, escucharlos o sentirlos, enseguida corren para tratar de comunicarse en forma directa con tales personas.

Los espíritus del error simplemente necesitan manifestarse en el mundo físico  y la mejor manera de hacerlo es  asustando y aterrorizando a los que todavía no han muerto. Su actividad negativa solamente llega hasta ese punto, pero en realidad no pueden hacerle daño físico a nadie ni  pueden obligar a una persona para que haga las cosas que ellos recomiendan. La mejor manera de neutralizar la influencia negativa de los espíritus del error es activando nuestro Ser Interno  y manteniéndonos analíticos.

Un espíritu del error puede aterrorizar de tal manera a una persona, que esta podría  descontrolarse e incluso volverse loca.  Los espíritus del error se alimentan con el miedo y el terror de las personas que asustan. La energía  que liberan  sus victimas producto del terror al que son sometidos, les suministra la suficiente fuerza  a los espíritus para incluso proyectarse directa y efectivamente en mundo físico, provocando pequeños fenómenos paranormales,  Cuando los espíritus del error adquieren la suficiente fuerza gracias a la energía de terror que liberan los que tienen la   capacidad para percibirlos, entonces pueden hacer que cualquier persona los vea en el lugar donde ellos se manifiestan.  

La principal recomendación para aquellos que los pueden ver es que no les teman, que no se asusten, ya que en realidad no les pueden hacer nada. Cuando los espíritus del error se percatan que no pueden asustar y no se pueden alimentar y fortalecer con la energía de terror de sus victimas, entonces dejan de molestar y de asustar. 

Es lamentable cuando una persona adquiere la facultad de ver o escuchar a los espíritus del error y luego por ignorancia o temor acude a un exorcista para eliminar esa facultad. Repetimos es lamentable  debido a que esa facultad en una verdadera bendición si se sabe utilizar correctamente.  

Una persona con la facultad de médium solo tiene que despertar o activar su Ser Interno y mantenerse en su mente analítica, para luego comunicarse con verdaderos maestros de luz y seres superiores altamente evolucionados.  

9-Los espíritus malignos o las entidades lúdicas.

Las entidades lúdicas son espíritus muy negativos que se encuentran en los planos -1 y -2 de vibración espiritual. Las entidades lúdicas  podrían catalogarse como espíritus malignos, ya que influyen en las personas para que comentan toda clase  faltan, delitos, actos de violencia  y crímenes conocidos.

La mejor manera de neutralizar a los espíritus lúdicos es despertando y haciendo que el Ser Interno se mantenga en mente analítica. 

Los espíritus lúdicos no pueden poseer a su voluntad a nadie, ya que existe una ley de la naturaleza que impide que un espíritu pueda desplazar a otro de un cuerpo físico o que dos espíritus destinto puedan estar en un mismo cuerpo.  

Aunque al lector le parezca increíble una persona viva puede ser más maligna y puede tener más poder, que un espíritu lúdico. Algunos gobernantes, dirigentes militares y religiosos han aterrorizado de tal manera a sus semejantes, que los espíritus lúdicos se quedan pequeños en poder, maldad y perversidad.

Hay personajes de nuestra historia que cuando murieron se convirtieron en espíritus lúdicos. No vamos a mencionar a ninguno en particular usted los conoce muy bien. Los podemos encontrar en todas la épocas y países, pudieron ser asesinos en serie, sátrapas, genocidas, torturadores, violadores, otros.

Repetimos los espíritus lúdicos no tienen ningún poder sobre natural, no le pueden hacer daño directamente a nadie, lo único que saben o pueden hacer es asustar, burlarse, intimidar  e influir negativamente e indirectamente  sobre las personas.

5-Los demonios 

Los  demonios son  espíritus altamente evolucionados que provienen del sexto plano de vibración espiritual. Contrariamente a lo que se dice, no son espíritus malignos y mucho menos intenta poseer el cuerpo físico de las personas.

También  se les puede conocer como los espíritus examinadores, ya que hacen las veces de un profesor, que les pone pruebas o exámenes cada cierto tiempo a sus alumnos para determinar si están en capacidad de pasar aun nivel superior.

Recordemos el pasaje de Biblia donde se narra que Jesús fue tentado por el demonio cuando estuvo en el desierto, Dicha tentación fue una prueba, un examen, que le permitió a Jesús alcanzar un nuevo nivel en su proceso de evolución  espiritual. Este pasaje nos demuestra que Jesús es un espíritu igual que todos  nosotros, que es un hijo de Dios, como todos los espíritus existentes y no el hijo único de Dios y mucho menos que Jesús es el mismo Dios. 

Como puede existir una fuerza del mal que pueda tentar o poner a prueba  al mismo Dios. Los conceptos sobre el bien y el mal enseñados por los padres de la cristiandad fueron el resultado de la  ignorancia,  superstición e incapacidad de los dirigentes religiosos de aquella época para comprender algunos misterios de la vida.

La existencia de Demonios malignos y perversos con poderes sobrenaturales parecidos a los de Dios es un fabula mal concebida, por tanto, todo despierto debe erradicar de su mente esa idea tan absurda, ya que es una ofensa, un insulto y va en contra de la infinita sabiduría, bondad y amor de Dios.

CONCLUSIÓN 

-No existe ningún peligro en comunicarnos con los espíritus, cuando lo hacemos conscientemente o sea utilizando nuestra mente analítica, ya que en esta forma la comunicación será con espíritus superiores y altamente evolucionados. 

-Auque no nos guste y aunque no lo sepamos, constantemente estamos recibiendo mensajes o estamos siendo influenciados por espíritus inferiores  y no nos  damos cuenta de ello.

-Algunas de las cosas que hacen que las influencias de los espíritus inferiores sean más efectivas son: las drogas, el alcohol, las películas de terror y de violencia,  algunos    rituales y ceremonias religiosas o espiritistas, las invocaciones de espíritus, el uso de instrumentos de consulta, como la guija, las cartas, el uso del tabaco y otros medios de adivinación otros.

-Los espíritus del error y lúdicos se aprovechan de los diversos estados anímicos de las personas para influir de manera efectiva en cada individuo, entre ellos podemos mencionar: el dolor ya sea físico, psicológico o emocional, el  entusiasmo y la alegría sin control, el miedo, la devoción fanática e irreflexiva, el terror, la depresión, la ansiedad, el odio, la sed de venganza, la ira, la ambición, la envidia, la lujuria, la arrogancia, otros.  

Los lugares preferidos por los espíritus lúdicos y del error son aquellos donde existe una gran  concentración de personas y donde se reactiva toda clase de emociones, ya sea positivas o negativas, entre estos lugares podemos mencionar:  los templos, los estadios y los gimnasios deportivos, los bailes, las fiestas, las procesiones, los desfiles, otros.

Se dice que la brujería no existe y eso es correcto, ya que ninguna persona viva o espíritu tiene poder para dañar o producir en otra persona  un mal físico a distancia o en forma mágica, pero es necesario hacer la siguiente aclaración. Si  un brujo o médium mal orientado, que realmente se puede comunicar con los espíritus de error o entidades lúdica, le suministra un brebaje o alimento a una persona, esta bebida podría producir un efecto parecido al de una droga o al  alcohol, disminuyendo la capacidad  de defensa psíquica de la persona, para permitir que los espíritus inferiores influyan de manera mas efectiva sobre esa persona. Cuando una persona disminuye sus defensa psíquicas se torna altamente impresionable o sugestionable y se le puede inducir a creer y sentir cosas que no son totalmente reales.

RESUMEN FINAL
No existe ningún espíritu maligno con poderes extraordinarios iguales a los poderes que tiene Dios. No existe ninguna fuerza del mal invisible, que sea  opuesta a la fuerza y poder  de Dios. Ninguno  espíritu tiene ventajas, ni privilegios,  ni poderes, que pueda utilizar en contra de otro espíritu o de una persona encarnada. 

Los espíritus del error y los lúdicos son entidades igual que cualquier otro espíritu, por lo tanto no tienen ningún  poder especial o sobrenatural. No  pueden dominar, controlar ni poseer a  una persona, ya que existe una ley universal que impide que dos espíritus puedan estar en un mismo cuerpo. Los rarísimos casos de posesión, se producen solo cuando una persona está  de acuerdo, lo autoriza o que su cuerpo electromagnético se encuentre muy débil y enfermo.

La influencia que los espíritus del error y   lúdicos ejercen,  para que los vivos cometan errores y se degraden, es algo muy diferente al poder sobrenatural que se le ha atribuido a los espíritus malignos  y diabólicos. Estas influencias son  pensamiento o  energías que son enviadas por tales  espíritus y luego se conectan  a los humanos, con la ayuda de los cuerpos sutiles inferiores y así controlan y manipulan los pensamientos y las emociones de las personas. Pero simultáneamente siempre hay influencias de luz y de bondad. Es el mismo humano quien decide que tipo de influencias prefiere, todo depende si se encuentra DESPIERTO, si su Ser Interno se encuentra activo y en mente analítica.
Existen espíritus del error  que aparentemente son menos dañinos, ya  que se hacen pasar por seres superiores o maestros de luz, para orientar y aconsejar a sus victimas sobre un mensaje positivo o divino, pero al final sus contribuciones son incongruentes y fáciles de identificar, solo  tenemos que activar nuestro Ser Interno y ponernos en mente analíticas y descubrimos toda la patraña.

Los espíritus del error y lo lúdicos solo saben asustar e intimidar a los vivos, ya que se alimentan de la energía de terror y miedo que emana de sus victimas. A medida que adquieren mas fuerza gracias a  la energía de miedo de las personas que asustan,  pueden mejorar su capacidad para producir  algunos fenómenos paranormales, como el levantar objetos pequeños, tirar puertas y ventanas, producir figuras fantasmales en forma de nubes, aparecerse en forma de vírgenes o santos, animales e incluso con la figura de Jesús, pero hasta allí llega su poder.

Las poderosas fuerzas invisibles del mal es uno de los peores inventos  de nuestros antepasados ignorantes y supersticiosos, para poder explicarse todo lo malo que existe en el mundo. El famoso infierno lleno de demonios y seres diabólicos malignos no existe, fue inventado para intimidar y controlar a los vivos. 

Los  espíritus de error, los espíritus lúdicos y los demonios  en la mayoría de los caso son mas nuestros aliados que nuestros enemigos, se ponen del lado nuestro cuando alguien nos ofende o nos hace daño. Bajo la poderosa influencia de los demonios sentimos la urgente necesidad de desquitarnos de vengarnos y cundo lo hacemos sentimos una gran satisfacción y de esta manera le abrimos las puertas a los demonios para que se conviertan de manera permanente en nuestros asesores y guías. 

Por último debemos mencionar  que también existen los  espíritus primordiales, que habitan en el Caos, dirigidos por el Diemurgo, pero ese  es un tema muy complejo que se tratará mas adelante.

Para concluir  hacemos  las siguientes  preguntas:

1-¿Todavía opina que hay que tenerle miedo y terror a los espíritus?  

2-¿Sabe como neutralizar la influencia de los espíritus del error, espíritus lúdicos y demonios?

3-¿Ha comprendido la importancia de despertar a su Ser Interno y mantenerse en su mente analítica? 

Lecturas recomendadas

http://www.grupoelron.org/contactostelepaticos/luzbel061106.htm  
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NOTA: Colaboraciones
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