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	EL ORIGEN DEL HOMBRE

Por : el grupo ELRRON
En  1871 Charles Darwin publica “La descendencia Humana”. Darwin nunca dijo explícitamente que el hombre descendiera del mono, ni en este libro ni en “El Origen de las especies”, pero la teoría evolucionista inspiró este pensamiento en muchos científicos. El capitulo primero del libro “La descendencia humana” se llama “Pruebas de que el hombre desciende de una forma inferior”. Darwin y sus defensores sólo igualaron al hombre con los monos superiores con respecto a la anatomía, y afirmaban que el hombre descendería de una forma inferior. Esta forma sería el “eslabón perdido”.
Al principio era la Singularidad, era la Nada y era el Todo. Había terminado un Ciclo y el Dios no se encontraba manifestado. Luego, en un nanosegundo, se manifestó a través de diversas creaciones. Hubo un Big Bang donde comenzó nuevamente el espacio-tiempo para dar cabida al universo físico y a los suprauniversos espirituales. 
 El planeta Tierra, tiene su propio comienzo, como un caldo primordial, un cultivo molecular que fue formando bacterias.  De repente una cadena de ADN hace una especie de shock eléctrico y de alguna manera cobra vida. Los primeros seres que se formaron, que fueron mitad vida y mitad no, fueron los virus.
¿Por qué se dice mitad vida y mitad No?  Porque para que haya vida tiene que haber reproducción y los virus no se reproducen por sí mismos. Necesitan penetrar a otro cuerpo, sea una bacteria o un animal unicelular, para reproducirse.
Pero sí se entiende que los virus son seres animados porque se reproducen en otro cuerpo, entonces son seres vivos. 
Muchos químicos y muchos físicos del nuestro planeta toman a los virus como límite de la vida, como que están más allá… Están equivocados… Los virus son seres vivos porque se reproducen.
Pero no son seres vivos a la altura de una bacteria porque no tienen núcleo y necesitan de otra entidad viva para reproducirse. 
A partir del caldo primordial, esa molécula, con una tremenda cadena de ADN, va formando distintos seres unicelulares… La vida, por sí misma, tiende a hacerse más compleja, ya está formada así. Aquí entra la participación directamente de Dios y se dan las condiciones necesarias para que  se forme un tipo de vida.
Este planeta, cuando esa vida se fue formando, tenía una atmósfera completamente irrespirable para nosotros. Era con una alta densidad de bióxido de carbono, azufre, y otros minerales como el metano, completamente venenoso para nuestros actuales pulmones.
A medida que la vida va creciendo se van formando animales unicelulares acuáticos, porque el agua fue el primer centro de vida en el planeta. Luego animales multicelulares... plantas. La Tierra era hostil para la vida actual. Eran grandes pantanos de metano, azufre, donde no podría respirar un animal acuático actual. 
Van pasando las épocas, se van formando animales más complejos, mucho más complejos. Se van formando animales en la época precámbrica, cámbrica, anterior a nuestros dinosaurios. Estamos hablando de 1600 millones atrás de nuestros años.
Luego, esa época termina –la cadena de ADN hace que la raza se extinga y se van formando los trilobites, que luego se extinguen y entre 300 y 250 millones de años atrás se forman los grandes dinosaurios –extinguidos hace 60 millones de años atrás–, hasta que empiezan los grandes antropoides, que ya tienen un ADN muy parecido al de nosotros y así se van generando las distintas razas, hasta que al último quedan dos, la raza de Cromagnon y la de Neanderthal, que es la antecesora del homo sapiens sapiens.
La raza del homo sapiens sapiens no extingue del todo a la raza de Neandertal, pues conviven juntas durante miles de años.   
Entonces suceden tres cosas: 

Primero, los homo sapiens sapiens se apoderan de las hembras Neanderthal, y como no tienen el mismo ADN no engendran hijos.  
Segundo, hay grandes batallas y los homo sapiens sapiens vencen a los Neandertal. De esta forma también se va diezmando esta raza. 

Y Tercero, el código genético de la raza Neandertal no daba para más. 
La conjunción de estos tres factores hace que quede primando sobre la tierra el homo sapiens sapiens, o sea, el ser humano actual.
El homo sapiens sapiens, desde su primer eslabón, puede llegar a tener hasta 500.000 años. Pero hace 30 mil años que empezó a tener pensamientos de temor a lo que no entendía, y recién hace 10.000 años que empezó a pensar en abstracto. Y hará 5.000 ó 6.000 de nuestros años que atisbaron las primeras escrituras. 
Pero ya desde antes de esos años dibujaban en las cavernas. Es decir que ya tenían pensamientos abstractos, porque el dibujo es un pensamiento abstracto. Un ser, de los que nosotros llamámos animales, no podría dibujar porque no entendería lo que es un dibujo.
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